Continuidad en un punto.

1. Considere la funcion

3x2—a six <1;
g(x): b Sile;
Vx+3-2 .
= - = six>1.
x2—1

Determinar los valores de a, b para que la funcién sea continua en x = 1.

o

2. Sea f: R — R una funcién continua en el punto —4. Se define g: R — R por g(x) = f(2x — 10) +

x2=2

x+3

B 38

3. Dada la siguiente funcién

. ¢Es g continua en a = 3? Diga por qué.

X347 six <=2

ax?—3 si—2<x<2;
fx) =

b six =2;

—x+7 si2<x.

a. Determinar los valores de las constantes a, b que hacen de f una funcién continua en x = 2.

b. Reescriba la funcién f con los valores calculados de a, . Estudie la continuidad o discon-
tinuidad de f en x = —2.

B

4. Considere la funcién

X
ix <O0;
x| six
1 .
g(x) = 1 six = 0;
Vi+x-=2
six >0,
X

y estudie su continuidad en x = 0.

B 43

5. Determinar los valores de a, b para que la siguiente funcién sea continuaenx =0y enx = 3.

2x +a six <O0;
4—Jax + 4

f) = TV T s 0&x #£3
x2-2x-3
b six =3.
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10.

11.

Calcule los valores de a & b de modo que la funcién

x+1 six < 1;
fx)=<ax?>+b sil<x<2;
3x six >2,
seacontinuaenx = lyenx = 2.
B ] 55
Calcule los valores de a & b que hacen continua a la siguiente funcién en x = —1.

3x—2  six <-—I;
fx)=<a six = —1;
bx24+1 si—1<x<2.

i ] s

Considere la funcién g(x) = (x—1) f(x) con0 < x < 2,donde f esla funcién maximo entero. Decida,
sefialando claramente sus argumentos, si g es continuaonoen x = 1.

I ] >0

Determinar los valores de las constantes a, b & ¢ que hacen continua en todo su dominio la funcién

2x + 1 six < —2;
ax?+b si—-2<x<1;
six = 1;

fx) =

1—x six > 1.

I 5

3x3 4+ 14x2 - 27x + 4
Dada la funcién f(x) = XA Xt

3x—4
(Coémo definiria la funcién en ese punto para que ésta resultase continua?

B o6

Determine los valores de las constantes ¢ & k que hacen continua la funcibnen x = 1 yen x = 4.

, encuentre el punto donde esa funcién no es continua.

X six <1;
f(x)=<ex+k sil<x <4
—2x si4 <x.

Dar un bosquejo de la gréfica de esa funcién con los valores encontrados.

i ] o
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12.

13.

14.

15.

16.

Sea la funcién:
x24+4x+4 six <-—I;

f(x)=<2ax+b si—1<x<2;
x2—4x+4 si2<x.

a. Encontrar los valores de a, b para que la funcion sea continuaenx = -l yenx = 2.

b. Graficar la funcién con los valores encontrados.

B 7o

Determine los valores de a, b para que la siguiente funcién sea continuaen x = -3 yen x = 3.
a six =—3;
f(x)=<9—x% six # +£3;
b six =3.
= 75
Determine los valores a, b para que la funcién f(x) sea continuaen x = —2yenx = 3.

ax+1 six <-=2;
fX)=<x?2—1 si—-2<x<3;

x—b six>3.

mE

Una legislacién estatal sobre impuestos establece un impuesto exigible de 12% sobre los primeros
$20 000 de ganancias gravables y de 16% sobre el resto de las ganancias.
Calcular los valores de las constantes A y B para que la funcién de impuestos 7T'(x) sea continua para
toda x.
0 six <0;
T(x)=4qA+0.12x si0 < x < 20000;
B +0.16(x —20000) six > 20000.

B s0

Calcule los valores de a, b que hacen que la siguiente funcién sea continua en x = —1.
a
— six < —1;
2x
fx)=4b six = —1;

X241 si—-1<x<2.

B 52
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

a. Hallar los valores de las constantes a, b de modo que la siguiente funcién sea continua en x = —1

yenx = 3.
2 six < —1;
fx)=<ax+b si—1<x<3;
-2 six > 3.

b. Dibujar la grafica de f* con los valores obtenidos.

B s«

Sea la funcién .

1 six < —2;
x
JO) =9 Zax 426 si|x|<2;
3—x? six>2.
a. Encuentre valores de a, b para que esa funciéon sea continuaenx = —2yenx = 2.

b. Dé un bosquejo de la gréfica con estos valores.

B 01

Considere la funcién

2x — /40 — 12x ;

w-VAO-T o T
fo)={ 3xzgryo1a S IFI=deF2aFE o
a six =2.

(Para qué valores de a la funcién es continua en x = 2?

B 10

Sea la funcién
mx —n six <1;

fx)=<5 six =1;
2mx +n six > 1.

a. Encontrar los valores de m y de n de modo que la funcién sea continua en x = 1. b. Graficar la
funcién continua obtenida.

B 2

Sea la funcién
ax?+1 six <-—1;

gx)=<c six e [—1,1];
x+2 six>1.

a. Encontrar los valores de a, ¢ para que la funcién g sea continua en los puntos donde | x | = 1.
b. Dar un bosquejo de la grafica de g con los valores encontrados.

B 14

Sea la funcién

3 sit < —1;
gty=<at>+bt+1 si—1<t<2;
3 sit>2.
a. Encontrar las valores de a, b para que la funcién g sea continuaenx = -l yenx = 2.

b. Con los valores encontrados, graficar la funcion.

B e
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